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No dia 09 de dezembro de 2019, às 18h30min, estiveram nas dependências da Câmara Municipal os
seguintes  vereadores:  ADAIR  ZILIO,  ALEF  ASSOLINI,  DAVID  BAMPI  DENIR  GEDOZ,
EVERSON  KIRCH,  FABIO  DOLZAN,  LUCIANO  BARONI,  LUCILENE  MARCHI,  MARIA
ROSALIA F.  COUSSEAU,  MATEUS CHIES GUERRA E MIGUEL A.  STANISLOSOSKI.  O
Presidente Luciano Baroni declarou aberto os trabalhos da presente sessão com a execução do Hino
Nacional Brasileiro.  Of. CM nº 286/2019 –  Entrega de Moção a empresa Irmãos Benelli  Ltda.
Vereadora Lucilene Marchi: Cumprimenta os homenageados e agradece os colegas vereadores que
aprovaram a moção por unanimidade. Sente-se lisonjada por entregar essa homenagem, não apenas
par ser uma empresa da comunidade onde mora, mas por ser uma empresa familiar do interior com
75 anos de história.  Menciona  que a  empresa gerou e  gera  muitos  empregos,  movimentando a
economia  do  município.  Relata  que  o  trabalho  da  empresa  é  realizado  com comprometimento,
dedicação, honestidade e seriedade. Afirma que a experiência dos homenageados serve de exemplo
para outras empresas, principalmente aquelas que estão começando. Deseja sucesso e vida longa à
empresa.  Pedro Benelli:  Recebe essa homenagem com imensa satisfação. Diz que o município é
próspero, onde todos estão engajadas em melhorar a situação. Portanto, afirma que estão fazendo
sua  parte  apesar  das  dificuldades  enfrentadas.  Menciona  que  em Carlos  Barbosa  há  pessoas  e
entidades, como os vereadores e a ACI, que apoiam as empresas e a comunidade. E é por isso que
vale a pena continuar trabalhando. Ivo Benelli: Agradece aos vereadores pela aprovação da Moção
de Louvor e a vereadora Lucilene pela proposição. Diz que esses 75 anos de empresa se deve muito
ao  seu  pai,  o  fundador,  que  passou  por  dificuldades  muito  maiores,  que  aquelas  enfrentadas
atualmente.  Diz que seguiram o caminho traçada pelo pai  e  afirma que os  filhos devem seguir
também.  Acredita  no  desenvolvimento  do  município.  Espera  que  muitas  empresas  sejam
homenageadas,  pois  há  muitas  empresas  sérias  e  que  trabalham  com  honestidade.  Presidente
Luciano  Baroni:  A empresa  passou  por  diversas  situações  ao  longo  desses  75  anos.  Mas  foi
possível  manter  a  empresa.  Apesar  de  ser  uma  singela  homenagem  é  uma  distinção  que  o
Legislativo faz para pessoas que contribuem para o município. Essa é uma homenagem de todos
barbosenses, representados pelos vereadores. Expediente: Ata nº 55/2019 – Sessão Ordinária do dia
18/11/2019. Aprovada por unanimidade.  Ata nº 56/2019 –  Sessão Ordinária do dia 25/11/2019.
Aprovada por unanimidade.  Ata nº 57/2019 –  Sessão Ordinária do dia 02/12/2019. Discussão e
votação na próxima Sessão. Ofício nº 2.003/2019/SMA – Mensagem retificativa ao Projeto de Lei
nº  135/2019.  Informes  da  Presidência: Ofício  nº  1.385/2019/Gerência  Executiva  Caixa
Econômica  Federal –  Liberação  de  recursos  financeiros  no  valor  de  R$  89.026,23,  referente
Contrato de Financiamento nº 0399479-09/2014. Ofício 099/2019/Emater/RS – Agradecimento em
relação a aprovação por unanimidade da Moção referente ao “SOS EMATER”. Emenda nº 07/2019
– Emenda modificativa nº 02 ao Projeto de Lei nº 98/2019. (Esta proposição será discutida e votada
junto  ao  Projeto  de  Lei  nº  98/2019).  Indicação  n°  183/2019 –  Vereador  Adair  Zilio  –  Que  o
Executivo providencie a finalização do asfalto que inicia no acesso à Linha Vitória pela Rota do Sol,
seguindo até o Salão da Comunidade. Indicação n° 184/2019 – Vereador Adair Zilio – Construção
de uma academia ao ar livre na comunidade de Santo Antônio de Castro. Indicação n° 185/2019 –
Vereador Miguel Alberto Stanislososki – Limpeza geral em torno das paradas de ônibus localizadas
em Santa Luiza. Indicação n° 186/2019 – Vereador Fabio Dolzan – Que seja estudada a instalação
de quebra-molas na Ampélio Carlotto,  entre as ruas Monteiro Lobato e Adolfo Cará.  Moção nº
13/2019 – Vereadores Fabio Dolzan, Everson Kirch, Mateus Chies Guerra, Adair Zilio e Miguel
Alberto Stanislososki – Moção de Louvor à equipe Carlos Barbosa Ximangos pela conquista da
Copa RS de Futebol Americano Masculino e pelo Vice Campeonato na Copa RS de Flag Feminino.
(Esta proposição será discutida e votada durante a Ordem do Dia).  Requerimento nº 15/2019 –
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Vereador  Everson  Kirch  –  Convite  ao  Deputado  Federal,  Senhor  Jerônimo  Goergen.  (Esta
proposição será discutida e votada durante a Ordem do Dia).  Pequeno Expediente: Vereador
Fabio Dolzan: Parabeniza os irmãos Benelli pela homenagem recebida. Ressalta sua Indicação nº
186/2019,  dizendo que  em alguns  locais  como medida  educativa  é  interessante  a  instalação de
quebra-molas. Diz que existem lombadas modulares, que não requer grande custo e são de fácil
instalação e remoção. Pede que seja analisado a possibilidade da instalação desse tipo de lombadas.
No local  mencionado pela  indicação já  ocorreram acidentes,  por isso solicita  que seja  estudada
alguma alternativa para que os veículos diminuam a velocidade ao transitar no trecho.  Vereador
Adair Zilio: Reforça sua Indicação nº 183/2019, afirmando que já havia realizado essa solicitação
em 2018. Menciona que na comunidade da Linha Vitória há uma gruta de Nossa Senhora, visitada
por muitas pessoas. Reitera sua Indicação nº 184/2019, que já foi realizada pelo vereador Miguel,
porém não obteve êxito. Assim, solicita a construção de uma academia ao ar livre na comunidade de
Santo Antônio de Castro, pois poderia ser utilizada pelo grupo da terceira idade que faz ginástica
todas as semanas; pelos alunos da escola que fica nas proximidades; sendo que estaria disponível
para  todos  os  moradores.  Uso  da  Tribuna: VEREADORA MARIA ROSALIA FREITAG
COUSSEAU: Parabeniza  a  empresa  dos  Irmãos  Benelli,  onde os  filhos  deram continuidade  ao
trabalho do pai e que agora os netos também poderão dar continuidade. Esteve visitando algumas
comunidades no interior e diz que percebeu lixo descartado em lugares incorretos e que o caminhão
da coleta  passa  e  no dia  seguinte  já  tem lixo  acumulado novamente.  Menciona  que a  coleta  é
realizada quinzenalmente e somente o lixo seco é recolhido. Pretende apresentar uma Indicação de
Projeto de Lei em 2020, envolvendo a Emater, a fiscalização e o meio ambiente. Essa indicação
sugeriria a colocação de dois contêineres de lixo no salão de cada comunidade do interior. Seria
necessário também realizar palestras de orientação sobre descarte correto do lixo, compostagem e
adubo orgânico. Como não tem lixeiras, no interior o lixo fica exposto a céu aberto. Explica que não
pode propor projeto de lei que gere custos ao Município, por isso realizará uma indicação de projeto
de lei. Afirma que lixo é saúde pública. Dessa forma, isso seria um investimento. Comenta que pela
quinta  vez  em  2019  foram  encontradas  seringas  descartadas  incorretamente,  sendo  que  é  um
material contaminando. Reitera que pretende fazer esse projeto e se compromete a realizar reuniões
com os líderes das comunidades para viabilizar isso. Vereadora Lucilene Marchi: Afirma que essa
é  uma  demanda  recorrente  na  Casa,  pois  vários  já  solicitaram  contêineres.  Conta  que  na
Comunidade do Cinco da Boa Vista há um ponto em que as pessoas realizam o descarte do lixo, que
fica no desvio do pedágio. Sendo que há orientação a respeito das datas do recolhimento. Comenta
que na Semana do Uso Correto de Medicamentos,  que será promovida no próximo,  o descarte
incorreto também será abordado.  VEREADORA MARIA ROSALIA FREITAG COUSSEAU:
Sobre as seringas diz que o problema é a ganância das pessoas que não querem pagar para incinerar.
Essa é uma questão de orientação e educação. Ressalta que se preocupa com essas demandas do
interior e por isso vai se empenhar para tentar resolvê-las.  VEREADOR LUCIANO BARONI:
Relata que no dia 13 ocorrerá a entrega da Maria Fumaça restaurada junto a torre na entrada da
cidade. Diz que o local em que foi instalada está apropriado. Dessa forma, enaltece as empresas
Tramontina e Giordani Turismo que viabilizaram a obra através de recursos financeiros. Menciona
ainda o Governo Municipal que entendeu que era viável e possível, buscando alternativas para que
essa restauração fosse concretizada. Sem essa intervenção política acredita que essa restauração não
teria  ocorrido.  Acredita  que esse local  será mais  atrativo da cidade.  Cita  a  2ª  Parada de Natal,
realizada no dia sete de dezembro, mencionando que ficou encantado com as apresentações. Elogia
as ações realizadas e os voluntários que participaram, mas afirma que é preciso enaltecer, quem
trabalha  por  trás  desses  eventos.  Parabeniza  todos  os  que  se  dedicaram,  se  comprometeram e
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contribuíram para  que  o  evento  lograsse  sucesso.  Menciona  as  emendas  ao  Projeto  de  Lei  nº
98/2019, que regra o consumo de bebidas alcoólicas em vias públicas. O projeto original permite o
consumo até a meia-noite nas ruas ou praças, em sextas, sábados ou feriados. A emenda do vereador
Valmor da Rocha proíbe o consumo a partir da meia noite independente do dia da semana. Menciona
Decreto  que  permite  bares  a  utilizar  o  espaço  de  domínio  público  em  frente  aos  seus
estabelecimentos até as duas horas da manhã nos finais de semana. Neste caso, com a emenda do
vereador Valmor, bares não poderiam servir bebidas alcoólicas na área externa a partir da meia noite.
Já a Emenda nº 7, dos vereadores Denir e Maria Rosalia adapta os horários da proibição conforme
aquele definido pelo Decreto mencionado. Quando começou a discussão sobre esse assunto não
queria falar somente da rua Júlio de Castilhos, mas também de um bar no bairro Triângulo, onde os
frequentadores ficam bebendo na rua, perturbando os moradores das proximidades. Afirma que o
projeto será apreciado na próxima sessão ordinária,  pois foi amplamente discutido,  sendo que é
preciso dar uma resposta. Independente do resultado, o sentido do projeto foi tentar encontrar uma
solução  para  os  problemas.  Aparte Vereador  Denir  Gedoz: Comenta  que  a  Parada  de  Natal
começou timidamente, mas vem crescendo ano após ano. No último sábado, dia sete, haviam mais
de 10 mil pessoas assistindo. Comenta que o trânsito no centro da cidade é um problema sério.
Menciona que no ano passado sugeriu ao Prefeito e ao Secretária de Segurança e Trânsito a inversão
da Buarque de Macedo e da Júlio de Castilhos, que é uma extensão da rua 25 de setembro. Assim
todo o fluxo sairia por trás do Parque da Estação podendo deixar a rua Buarque de Macedo fechada
durante todo o mês de dezembro. Sugere também a instalação de arquibancadas para a Parada de
Natal.  Aparte Vereadora Maria Rosalia F. Cousseau:  O crescimento e o desenvolvimento do
município se deu através da Maria Fumaça, por isso agradece a todos que se envolveram nesse
projeto de restauração. Dessa forma, a  instalação dessa Maria  Fumaça restaurada na entrada da
cidade  é  uma  demonstração  da  valorização  da  história  de  Carlos  Barbosa.  Comenta  que  os
servidores públicos, assim como ela e alguns colegas, são criticados muitas vezes, porém são eles
que trabalham o dia todo em função dos eventos promovidos pelo Município, que proporcionam um
Natal diferente para todos. Justifica a Emenda nº 7, protocolada em conjunto com o vereador Denir,
dizendo que as pessoas geralmente vão para bares depois dos eventos realizados na área central.
Dessa forma, se os eventos terminaram geralmente entre 22 horas e 22 horas e 30 minutos, o projeto
original  estaria  impedindo  uma  família  de  comemorar.  Aparte Vereadora  Lucilene  Marchi:
Parabeniza todos os envolvidos pela organização da Parada de Natal. Comenta que está engajada na
Campanha Todos pela Lívia, que teve um bloco, sendo que todos se emocionaram quando passaram
com o  banner e o  folder da campanha. Agradece ao Executivo pela oportunidade em participar.
Aparte Vereador Miguel Stanislososki: Acredita que agora acabaram as polêmicas envolvendo a
Maria Fumaça. Diz que foi o Governo do Prefeito Irani que trouxe a carcaça dessa Maria Fumaça
para Carlos Barbosa em função da solicitação de uma comissão. E desde então, esteve envolvida em
diversas polêmicas, em função do abandono. Agradece às empresas que resolveram restaurar, pois
fica um histórico para Carlos Barbosa. Solicita ainda que o Executivo também dê alguma utilidade
aos dois vagões existentes ou providencie o descarte.  Em relação ao Projeto de Lei nº 98/2019
afirma que é inconstitucional por não ser competência do Legislativo. Dessa forma, acredita que não
adianta realizar emendas, pois dificilmente será sancionado pelo Prefeito. Aparte Vereador Mateus
Chies Guerra:  Parabeniza e deseja sucesso à empresa Irmãos Benelli. Sobre a locomotiva Maria
Fumaça, diz que não pode esquecer do Governo Irani e do seu Arlindo Bellaver que conseguiram
trazer para o município. Sobre o Projeto de Lei nº 98/2019, diz que o exemplo maior precisa ser da
Prefeitura. Questiona como fica o Reveillon se a partir das duas horas da manhã não poderá mais
consumir bebidas alcoólicas. VEREADOR LUCIANO BARONI: Com a relação a Maria Fumaça,
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diz que foi bem lembrado, da participação do Governo Irani. Porém, afirma que houve emprenho do
Governo atual em buscar interessados em realizar a restauração. Afirma que o Projeto de Lei nº 98
exclui a proibição no dia 1º de Janeiro.  Aparte Vereador Fabio Dolzan:  Acredita que é preciso
parabenizar primeiramente o ex-Prefeito Irani que trouxe a locomotiva para Carlos Barbosa e depois
as empresas que realizaram esse restauro. Acredita que os vagões também serão restaurados. Precisa
elogiar o Governo atual por admitir que durante 10 anos cometeram erros em não querer utilizar
essa locomotiva. Menciona que questões burocráticas foram usadas como desculpa para justificar a
falta de ação em relação a essa locomotiva. Acredita que será um cartão-postal da cidade e afirma
que o local está adequado, bem como a estrutura ali montada.  Aparte Vereador David Bampi:
Defende que o Governo Irani não pensou quanto custava para restaurar essa locomotiva e os vagões,
quando trouxeram para a cidade. Acredita que os vereadores devem trabalhar para somar, por isso
todos envolvidos devem ser parabenizados independente de quem começou. Era preciso encontrar
um lugar para essa máquina, o que foi feito. E se essa locomotiva for levada a outro local, é preciso
encontrar outra. Defende que é necessário pensar grande e fazer o município de Carlos Barbosa
crescer. Agradece as empresas Tramontina e Giordani que realizaram a restauração. Concorda que os
vagões também precisam ser restaurados. Aparte Vereador Everson Kirch: Cumprimenta a família
Benelli pelos 75 anos da empresa e deseja sucesso. Sobre a restauração da Maria Fumaça o que
importa é a junção de esforços para conseguir resolver o problema, pois quem ganha é o município
que terá um marco instalado lembrando que a Maria Fumaça trouxe muito progresso. Não sabe se o
Projeto de Lei nº 98/2019 será aprovado, mas lembra que todo projeto precisa de fiscalização é para
ser efetivo. Em relação ao projeto comenta que tem como preocupação a fiscalização. VEREADOR
LUCIANO BARONI: Também não quer apontar culpados, o que comentou sobre a Maria Fumaça
foi para enaltecer,  pois houve habilidade política do Prefeito e do Vice-Prefeito para procurar e
negociar  com essas empresas,  talvez através da Lei de Incentivo à Cultura.  Ou seja,  o Prefeito
através do capital político que possui conseguiu sensibilizar as empresas para que realizassem essa
obra.  Comenta que por diversas vezes  tinha realizado indicações para tirar  aquelas  carcaças  do
bairro Triângulo, pois estavam lá há anos. Lembra que na época o valor para restaurar era muito
alto. Com relação aos vagões comenta que serão reaproveitados para fazer bilheteria e banheiros
públicos e serão colocados no mesmo local da Maria Fumaça. Sobre o Projeto de Lei nº 98/2019,
afrima que o Comandante da Brigada disse que tem condições de fiscalizar. Questiona qual o mal
para o município criar mais uma lei, pois pode dar certo. Diz que o projeto pode ser inconstitucional,
mas nas cidades onde a lei foi criada isso ainda não foi decidido. Se for inconstitucional criarmos
uma lei que depende de fiscalização, o Poder Legislativo perderá sua função, pois qualquer lei vai
demandar uma certa forma de fiscalização. Nesse entendimento, se gerar custo, o Poder Legislativo
vai servir só para colocar nomes em ruas. Afirma que os jovens devem se divertir, desde que não
seja  às  três  horas  da  madrugada  bêbados  em frente  das  casas.  Acredita  que  é  preciso  ter  um
regramento. Com a emenda dos vereadores Denir e Rosalia, depois das duas horas, podem ir para
dentro do bar, para casa de um amigo, etc. Aparte Vereador Alef Assolini: Diz que o projeto já foi
amplamente discutido. A respeito da criação de leis, garante que a pessoa que pensou na tomada de
três pinos também achou que não iria causar problema nenhum, porém foi preciso mudar toda uma
sistemática de mercado. Uma lei que visa proibir algo precisa ser bem pensada, pois sabe que não
haverá fiscalização. Se o Comandante da Brigada disse que seria possível fiscalizar, acredita que as
badernas que ocorrem também poderiam ser fiscalizadas, sem necessidade de legislação. Acredita
que não é bebendo e fazendo baderna que a juventude se diverte, pois quem faz isso é uma minoria.
Espera que o Projeto de Lei nº 98 seja rejeitado.  VEREADOR LUCIANO BARONI: Diz que o
projeto sobre as tomadas de três pinos teve intenções meramente financeiras,  diferentemente do
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Projeto de Lei  nº  98,  que pretende incentivar  a convivência pacífica de todos. Ord  em do Dia:
Projeto  de  Lei  nº  119/2019 –  Autoriza  o  Poder  Executivo  instalar  pergolado e  bicicletário  na
ciclovia. Aprovado  por  unanimidade.  Projeto  de  Lei  nº  124/2019  –  Orça  a  Receita  e  Fixa  a
Despesa para o Exercício de 2020.  Aprovado por unanimidade.  Projeto de Lei  nº 125/2019 –
Autoriza o Poder Executivo a contratar temporariamente, sob regime emergencial e de excepcional
interesse público, 06 (seis) Técnicos em Enfermagem. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei
nº 127/2019 – Autoriza o Poder Executivo a contratar temporariamente, sob regime emergencial e
de excepcional interesse público, 04 (quatro) Enfermeiros. Aprovado por unanimidade. Projeto de
Lei nº 128/2019 – Autoriza o Poder Executivo a contratar temporariamente, sob regime emergencial
e de excepcional interesse público, 03 (três) Auxiliares de Farmácia.  Aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei nº 129/2019 – Autoriza o Poder Executivo a contratar temporariamente, sob regime
emergencial e de excepcional interesse público, 02 (dois) Médicos.  Aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei nº 130/2019 – Autoriza o Poder Executivo a contratar temporariamente, sob regime
emergencial  e  de  excepcional  interesse  público,  02  (dois)  Agentes  de  Campo.  Aprovado  por
unanimidade.  Projeto  de  Lei  nº  131/2019  –  Autoriza  o  Poder  Executivo  a  contratar
temporariamente, sob regime emergencial e de excepcional interesse público, Cirurgião Dentista.
Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 132/2019 – Autoriza abertura de crédito especial na
Lei  Orçamentária  Anual  de  2019,  Lei  nº  3.593,  de  15  de  dezembro  de  2018.  Aprovado  por
unanimidade. Moção nº 13/2019 – Vereadores Fabio Dolzan, Everson Kirch, Mateus Chies Guerra,
Adair Zilio e Miguel Alberto Stanislososki – Moção de Louvor à equipe Carlos Barbosa Ximangos
pela conquista da Copa RS de Futebol Americano Masculino e pelo Vice Campeonato na Copa RS
de Flag Feminino.  Aprovado por  unanimidade. Requerimento nº 15/2019 – Vereador  Everson
Kirch  – Convite  ao  Deputado Federal,  Senhor Jerônimo Goergen.  Aprovado por  unanimidade.
Explanações Pessoais: Vereador Everson Kirch:  Comenta que passou pelos bairros da cidade e
que ficou feliz pelo número de postes que a RGE tem trocado. Diz que esse tipo de solicitação de
troca  de  postes  de  madeira  por  postes  de  concreto  é  muito  realizada  pelos  vereadores  para  a
Coordenadora da região. Diz que os postes de concreto são mais seguros e além disso, possuem
melhor aspecto visual. Reconhece o trabalho da RGE, porém comenta que é preciso avançar, pois
ainda há muitos postes de madeiras em péssimas condições e postes de concreto quebrados. Dessa
forma,  é  preciso realizar  a  troca  para oferecer  segurança.  Afirma que o canteiro  central  da Av.
Presidente  Kennedy  está  muito  feio,  com  mato  alto.  Solicita  que  a  Prefeitura  realiza  o
embelezamento desse canteiro. Agradece as empresas Tramontina e Giordani pelo restauro realizado
na carcaça da Maria Fumaça.  Vereador Fabio Dolzan:  Diz que é preciso parabenizar o Governo
atual por gerenciar junto as empresas Tramontina e Giordani o restauro da Maria Fumaça. Porém,
afirma que durante 10 anos o governo anterior não demonstrou nenhum esforço em resolver essa
situação.  Vereador  Adair  Zilio:  Agradece  ao  vereador  Valmor  pela  oportunidade  em  assumir
cadeira na Casa, aos colegas vereadores e aos servidores pelo apoio. Acredita que é preciso divergir
e realizar críticas para chegar a um consenso visando o crescimento do Município. Vereador Miguel
Alberto Stanislososki:  Agradece a Secretaria de Obras pela colocação de brita entre a escola e a
igreja de Santa Luiza. Agradece também a Secretaria de Segurança e Trânsito pela criação de uma
vaga de idoso em frente ao escritório do Tacchimed. Solicita que seja realizada nova pintura na
ciclovia. Mostra algumas imagens de paradas de ônibus da comunidade de Santa Luiza, que estão
em péssimas condições. Pede a limpeza desses locais. Reforça a solicitação para a instalação da
academia  ao  ar  livre  na  comunidade  de  Santo  Antônio  de  Castro.  Vereador  Matheus  Chies
Guerra: Parabeniza a família Benelli. Acredita que os vereadores da oposição são tratados de forma
diferentemente pela Prefeitura. Conta que foram enviados e-mails para a Secretaria de Planejamento
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solicitando informações, porém retornaram por telefone para que o vereador realizasse um Pedido
de Informações. Solicitou que isso fosse formalizado por e-mail, o que não foi realizado. Dias atrás
foi bem atendido na Prefeitura. Diz que independente do partido, os vereadores trabalham em prol
de Carlos Barbosa e foram eleitos pela comunidade, devendo ser tratados igualmente. Afirma que
essa situação é muita chata. Menciona que o Presidente Luciano deve falar com o Prefeito para que
possa receber a resposta de sua solicitação.  Vereador David Bampi:  Sobre a carcaça da Maria
Fumaça que foi restaurada diz que está em bom espaço e que é preciso preservar. Conta que uma
senhora  caiu  em  frente  a  Prefeitura,  pois  algumas  pedras  da  calçada  estavam  soltas.  Pede  a
manutenção desse local. Menciona a limpeza iniciada na rua Francisco D’Arrigo e diz que melhorou
o aspecto. Defende a instalação de contêineres de lixo nos bairros do município. Sobre a empresa
Irmãos  Benelli,  comenta  que  os  fundadores  enfrentaram obstáculos,  mas  que  hoje  também há
diversas dificuldades para as empresas. Gostaria que o Governo Federal e Estadual pensasse em
diminuir os impostos. Parabeniza a família pelos 75 anos de batalha e deseja sucesso.  Vereadora
Lucilene Marchi: Cita a entrega da Moção de Louvor a empresa Irmãos Benelli. Deseja sucesso e
vida longa a empresa. Conta que no final de semana foi realizado um brechó em benefício de Lívia
Teles.  Agradece  as  doações  e  o  valor  arrecadado,  que  foi  de  aproximadamente  12  mil  reais.
Agradece a todos os envolvidos. Agradece ao Executivo pela cedência do espaço para a Campanha
na Feira de Natal e na Parada de Natal. Parabeniza a toda equipe da Prefeitura pela realização da
Parada  de  Natal. Vereador Luciano  Baroni:  Afirma  que  o  Governo  prima  pela  praticidade  e
agilidade em resolver problemas. Em relação ao pedido realizado pelo vereador Mateus, acredita
que algo de anormal aconteceu. Afirma que a marca do Governo atual é resolver problemas críticos
do município e cita alguns exemplos. Defende que os próximos governantes também devem agir
dessa forma. Diz que nem todos os problemas serão resolvidos, mas cumprimenta a forma como o
governo está  agindo.  Diz  que  a  ação  do Prefeito  foi  fundamental  para  a  restauração da  Maria
Fumaça. O Presidente encerrou a sessão e convidou todos para a próxima Sessão Ordinária dia 16 de
dezembro de 2019, segunda-feira, às 18h30min, no Plenário Evaldo Loose.
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